Pe3ynbTaThl aHKETHPOBAHUS POAUTEICH 00YIAFOIIIUXCS
1-4 kmaccoB Mo OpraHU3alUY TUTAHHMS
B MBOY COIII Nel r. 3a03epHoro (cenTsiops 2023 1.)

1. Untepecyerech mu Brl, uem xopmar Bammx aereii B kone? {a — 99,5 % ner —
0,5%

2. IlpoundopmupoBansl i1 Bel 0 copep:kaHuyd MEHIO, OpraHU30BaHHOI'O B IIKOJIE?
Jla — 85 % ner —15 %

3. Ucrounuk wuHopMaruu o mnutaHum gerei: cat OY — 8 %, KiaccHBIM
pykoBoauTens - 19 %, pedenok — 38 %, apyroe — 35 %

4. OTBeyaeT JM NPUHIMIAM 3J0pPOBOTO NMUTAaHUS MEHIO, MpeayiaraeMoe Bamemy
pebenky B mkoie? [la- 93 % wer — 7 %

5. YnmoBneTBopeHsl 1 Bbl kauecTBOM OO, MpeiaraéMpIX JAETSIM B ITKOJIBHOM
crosiooit? Jla - 80 % ner — 20 %

6. CreneHb yIOBIETBOPEHHOCTH KadecTBOM Oitoj B Oamiax or 1 go 5 (1 — He
yIOBJIETBOPEH; 5 — YAOBJICTBOPEH B MTOJTHOM 00BbeMe) cpeaHuii 6amn 4,1

7. YnoBnerBopeHsbl Jid Bbl KomudecTBOM OJII0/T, IPEiaraéMbIX JACTSIM B IIKOJIbHOU
cronoBoii? Jla — 86 % ner —14 %

8. CremneHb yIOBIETBOPEHHOCTH KOJMYeCcTBOM Omon B 6amrax ot 1 1o 5 (1 — He
YAOBIIETBOPEH; 5 — YIOBJIETBOPEH B IMOJTHOM 00beMe) cpeauuit 6amn 4,2

9. VnomnerBopenbl nu BBl pa3HOOOpasweM MEHI0, TpEajIaraéMoro JaeTsM B
mKoasHOM cTooBoi? Jla — 81 % ner —19 %

10.Crenens yi0BIETBOPEHHOCTH pa3zHooOpaszuem 0o B 6amiax ot 1 1o 5 (1 — He
YIOBJIETBOPEH; 5 — YAOBJICTBOPEH B MOJTHOM 00BbeMe) cpeauuii 6amn 4,3

11.TTo cpaBHEHHIO C TPONLIBIM TOOM NUTaHue ctano ayumie? la — 38 % ner- 12
% ne m3meHmnoch — 50 %.

12.HpaButcsa nmu Bamemy peGenky nutanue, opranuzoBanHoe B mkomne? la —73 %
et —27 %

13.Bcerna nu (mpeuMyIiecTBEHHO) PEOCHOK €CT B MIKOJIE C yAOBoJIscTBUEM? Jla —
57 % ner- 43 %

14.Bc€ nu chenaeT peOCHOK BO BpeMsl TOPSYETo MIKOJILHOTO 3aBTpaka (0oema)? Jla
— 47 % ner 53 %

15.Haenaercst mu pebeHOK, mpeiaraeMbIM IKoIoi pairionom? Jla —65 % net — 35
%

16.YcneBaet nu pedbeHok moobdenars 3a Bpems nepemenbl? Jla — 91 % ner- 9 %



Pe3ynbraThl aHKeTHPOBaHUS O0YJAFOIITUXCS
5-11 kaccoB 1Mo OpraHu3aluyi MUTaHUS
B MBOY COIII Nel r. 3ao3epHoro (cenTsiops 2023 1.)

1. IlpoundopmupoBansl g Bbl 0 copepkaHUM MEHIO, OPraHW30BAaHHOTO B
mkoje? Jla — 90 % nwer —10 %

2. OTBe4aeT W MPHUHIIUAIIAM 3JI0POBOTO MUTAHUS MEHIO, MpeaiaraeMoe Bam B
mkoie? Jla- 83 % mer — 17 %

3. YaoBneTBopeHbl U BBl KadecTBOM OJtON, TpeIjIaraeMbIX B IIKOJBHOM
cronoBoii? Jla - 82 % ner - 18 %

4. Y7OBIIETBOPEHHOCTh KauecTBOM ONoJ: He yaoBleTBopeH — 15%;
YIOBIIETBOPEH B TIOJHOM o0BeMe — 78%, npyroe - 7%

5. YnoBneTBopeHsl nu Bbl KommuecTBOM OO, MpEAsiaraeMbIX B IIKOJIBHOM
crosioBoit? Jla — 81 % ner —18 %

6. YI0BIETBOPEHHOCTh KOJIMYECTBOM OJIOJ: HE yaoBileTBopeH — 17%;
yJIOBJIETBOPEH B MoJiHOM o0beme — 80%, apyroe — 3%

7. YnoBnerBopeHbl Ju Bbl pazHooOpasneM MeHIo, MpeiaraeéMoro JeTsM B
mKOJIbHOM cTtoaoBoi? Jla — 83 % ner —17 %

8. YIIOBIETBOPEHHOCTh pa3zHOOOpa3ueM Omroa. He ymoBiaeTBopeH — 18%;
YIOBIIETBOPEH B TIOJHOM o0BbeMe -79%, npyroe — 3%

9. Ilo cpaBHEHMIO C IPOILILIM T'OJIOM MUTaHUE cTajo ayumie? Jla — 57 % ner- 12
% ne uzmenmiocs — 31 %.

10.HpaBurcsa nmu Bam nuranue, opranuzoBanHoe B mikone? Jla —84 % uer —16 %

11.Bcerna nu (MperMyIIeCTBEHHO) BBl €IUTE B IIKOJIE C YAOBOJIbCTBUEM? [la —
65 % net- 35 %

12.Bcé nu BBI cheaeTe BO BpeMs ropsiuero MIKOJLHOTO 3aBTpaka (o0ema)? [a —
69 % ner —31 %

13.HaemaeTecs 1 BBI TIpeAsIaraeMbIM mIkojIoi pamuonom? Jla —77 % wer — 23 %

14.YcneBaere nu BbI moobenats 3a Bpems nepemenst? la — 72 % ner- 28 %



